

Crna Gora
VLADA CRNE GORE
Broj:08-332
Podgorica, 18. mart 2015. godine

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	20. III 20 15. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	27-3/15-1/3
VEZA:	
EPA:	729 XIV
SKRAĆENICA:	PRILOG:

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Vlada Crne Gore, na sjednici od 12. marta 2015. godine, razmotrila je Predlog zakona o izmjeni Zakona o nacionalnim parkovima (predlagači poslanici: Predrag Sekulić, Zorica Kovačević, Žana Filipović, Filip Vuković, Branko Čavor, Šefkija Murić i Miodrag Vuković), koji je Vladi dostavila Skupština Crne Gore radi davanja mišljenja.

S tim u vezi, Vlada daje sljedeće

MIŠLJENJE

U skladu s odredbama Zakona o zaštiti prirode („Službeni list CG“, br. 51/08, 62/13 i 6/14), pripremljena je Studija izvodljivosti za reviziju granica Nacionalnog parka „Durmitor“, čiji je sastavni dio i kartografski prikaz granica NP „Durmitor“ na geodetskoj i topografskoj podlozi iz 2009. godine.

Kako je, u međuvremenu, Uprava za nekretnine uspostavila digitalni sistem katastra nepokretnosti na području Opštine Žabljak, uočena je tehnička greška, pa je u cilju postizanja maksimalne usaglašenosti sa stvarnim stanjem na terenu, neophodno broj katastarske parcele: „1002“ zamijeniti brojem: „10002“.

Razmatrajući Obrazloženje Predloga zakona o izmjeni Zakona o nacionalnim parkovima, utvrđeno je da bi neusvajanje izmjena dovelo do neusaglašenosti s kartografskim prikazom datim Studijom jer se parcela br. „1002“ nalazi daleko od navedenog puta za Savin kuk i da u tom slučaju nije moguće povezati dvije tačke, date opisom granica NP „Durmitor“ važećim Zakonom o nacionalnim parkovima. Budući da je u toku priprema prostornog plana posebne namjene za NP „Durmitor“ (PPPN NP „Durmitor“), u cilju prevazilaženja mogućih imovinsko-pravnih sporova u vezi sa statusom katastarskih parcela u NP „Durmitor“, kao i van njega, Vlada je saglasna s Predlogom zakona o izmjenama Zakona o nacionalnim parkovima, koji su Skupštini Crne Gore podnijeli poslanici: Predrag Sekulić, Zorica Kovačević, Žana Filipović, Filip Vuković, Branko Čavor, Šefkija Murić i Miodrag Vuković.

GENERALNI SEKRETAR
Žarko Šturanović